Fiat 124 Spider Coppia di
serraggio por Motor

Parte Coppia (Nm) kgm
Tornillo para volante en cigliefial M12 1,25 118 12
Tuerca para tornillo de biela M10 1 49 5
Tornillo del pifidn del arbol de levas M12 1,25 118 12
Tornillo para culata en el carter M10 1,25 83 8,5
Pernos de cojinete de bancada M10 1,25 78 8
Tuerca para caja de arbol de levas M12 1,25 113 (19,6) 11,5 (2)
Tornillo de cabeza del cojinete del ciglieial M10 1,25 80 8,2
Tuerca para polea en cigiiefial M20 1,5 245 25
Tuerca para tensor de correa en el carter M10 1,25 44 4,5
Tuerca para esparrago del colector de
_— M8 25 2,5
aspiracion y escape en la culata
Tuerca para esparrago del soporte inferior del
uerca para esparrago del soporte inferi M10 1,25 43 44
alternador en el carter
Tornillo del riel de retencion superior del
, M10 1,25 71 7,2
alternador en el carter
Tuerca del alternador en el soporte inferior M10 1,25 43 4,4
Tuerca para alternador en el riel de retencidn
: M10 1,25 44 4,5
superior
Bujias M14 1,25 37 3,8




